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Rif. prot. n. 8366 Mezzolombardo, 28.07.2025 
  

Spettabile 
Lista Civica Futuro Insieme 
 
c.a. Marco Pavanelli 
c.a. Marco Weber 
c.a. Margherita Dalfovo 
via Pitre  

 
   
OGGETTO: Risposta all’interrogazione in merito alla richiesta di chiarimenti e 

segnaletica relativa all’utilizzo dei marciapiedi di via Degasperi. 
 
Premettendo che l’intervento di rifacimento dei marciapiedi di via Degasperi è stato eseguito nel 2018-
2019 con il fine di restituire alla nostra borgata dei marciapiedi percorribili in sicurezza, in quanto 
versavano in uno stato di deterioramento dovuto all’impianto radicale dei tigli (messi a dimora negli 
anni 50/60) che crescendo avevano sollevato il piano di camminamento dei marciapiedi. 
 
In risposta all’interrogazione: 

1. Si sono marciapiedi percorribili solamente a piedi. 
2. – 
3. Visto quanto previsto dal Codice della Strada che prevede che sul marciapiede non si possa 

circolare con le biciclette, codesta Amministrazione non ha nessun obbligo di installare alcuna 
segnaletica. 

 
Per quanto riguarda la percorrenza con la bicicletta dell’asse via Degasperi, via 4 novembre e via 
Cavalleggeri Udine, nelle scorse settimane in accordo con la Provincia, che ricordo essere Ente gestore 
della SS43, si è definito il collegamento sperimentale (Bike Line) fra la ciclopedonale che porta da 
Mezzocorona a Mezzolombardo su via Carlo Devigili istituendo una linea tratteggiata che collega via 
Carlo Devigili alla SS43 salendo fino all’abitato di Fai della Paganella. 
Con questo intervento tutto l’asse principale di Mezzolombardo (SS43) può usufruire di una linea 
tratteggiata di circa 80 cm su ambo i lati che permette il transito in sicurezza dei ciclisti. 
 
Rimango a disposizione e colgo l’occasione per porgere a tutti i più cordiali saluti. 

 
 

 IL SINDACO 
 Michele Dalfovo 
 -firmato digitalmente- 
 
 
 
(*) Questa nota, se trasmessa in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli effetti di 
legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (art. 3-bis D.Lgs. 82/05). L’indicazione del nome del firmatario sostituisce 
la sua firma autografa (art. 3 D.Lgs. 39/93). 
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